



**Denumire program avizat:**

**DEZBATEREA-PROCES AL COMUNICĂRII ÎN SPAȚIUL PUBLIC**

**Grup țintă:** *Personal didactic de predare din învățământul gimnazial și liceal*

<b>Criterii curriculare</b>							
<b>i. Nota argumentativă/justificativă, de fundamentare a programului avizat</b>							
<p>Cursul răspunde nevoii de a stimula comunicarea în spațiul public sub forma dezbaterilor utile în procesul de învățare al elevilor, un proces necesar în realitatea actuală a școlii românești.</p> <p>Cursul se dorește, de asemenea, un suport didactic pentru profesorii care își propun să coordoneze activitatea Cluburilor de debate din școală, să predea opționalul „Dezbateri, oratorie și retorică” (cu programă disponibilă pe site-ul ME) și să se implice, ca antrenori și arbitri, în activitățile Olimpiadei Naționale de Argumentare, Dezbateri și Gândire critică „Tinerii dezbate” (dovada participării la un curs/seminar de formare în domeniul dezbaterii, organizat la nivel municipal sau național, fiind o condiție obligatorie cf art. VII.2 din Regulamentul specific al Olimpiadei)</p>							
<b>ii. Informații generale</b>							
Domeniul tematic al programului	Denumirea programului	Grup țintă	Formă de organizare	Nr. total de ore	Distribuția nr. de ore/ forme de organizare		
					Față-în-fată	Online sincron	Online asincron
Abilitare curriculară în spațiul public	Dezbateri-proces al comunicării în spațiul public	<i>Personal didactic de predare din învățământul gimnazial și liceal</i>	Blended learning	24	12		12
<b>iii.Scopul programului</b>		Dezvoltarea cunoștințelor și a abilităților cadrelor didactice pentru a stimula comunicarea elevilor în spațiul public, sub forma dezbaterilor.					
<b>iv. Competențe formate/dezvoltate:</b>		<p>Conștientizarea importanței dezvoltării abilităților cadrelor didactice pentru cunoștințe de bază ale formatului de dezbateri World Schools și a autonomiei în comunicare în spațiul public a elevilor pentru succesul activității de predare-învățare-evaluare.</p> <p>Formarea și dezvoltarea abilităților de bază în arbitrajul meciurilor din formatul World Schools, adaptat opționalului de dezbateri publice și competițiilor școlare ce se desfășoară în format WSS.</p> <p>Dezvoltarea abilităților privind utilizarea tehnicilor de feedback.</p> <p>Dezvoltarea abilităților privind utilizarea tehnicilor de construcție de caz.</p> <p>Dezvoltarea abilităților de a încuraja autonomia elevilor și de a susține motivația elevilor pentru procesul de comunicare.</p>					
<b>v. Locație de desfășurare:</b>		CCD și filiale					



vi. Plan de învățământ					
Nr. crt.	Denumire modul/temă	Nr. total ore/ modul/temă	Distribuție nr, de ore/pe forma de organizare		
			Față-în-față	Online sincron	Online asincron
1.	Debate-ul-elementele specifice realizării unei dezbateri	6	3		3
2.	Formatul debate-ului- World Schools Style	8	4		4
3.	Etică în desfășurarea unei dezbateri; Acordarea feedbackului/ evaluarea în dezbateri	10	5		5
<b>Nr. total ore/program avizat</b>		24	12		12
<b>vii. Modalități de evaluare a cursanților</b>		evaluare de parcurs la finalul fiecărui modul (test grilă, întrebări cu răspunsuri deschise), test grila final curs, portofoliu			
<b>Resurse umane</b>					
<b>i. Formatori implicați</b>		<b>Bentz Teodora</b> , Limba română, certificat de formator <b>Ștefan Mihaela</b> , Limba română, certificat de formator <b>Nicoleta Briciu</b> , Limba Română, Management educațional, certificat formator <b>Zaschievici Liliana</b> , Limba română, certificat formator <b>Basalic Diana</b> , Limba română, certificat de formator			
<b>ii. Coordonatorul programului</b>		<b>Bărbulescu Gabriela</b> e-mail: <a href="mailto:gabriela.barbulescu@ccdbucuresti.org">gabriela.barbulescu@ccdbucuresti.org</a>			
<b>Criterii economice</b>					
<b>i. Costul programului</b>		180 lei			
<b>ii. Înscriere</b>		<a href="#">Formular de înscriere</a>			